3a0aHus no uHhopmamuke
MomHume, ymo 3a0a4y Bam daemcsa MHo20, a Bl ebibupaeme me, Komopbie cMoXceme

pewumo Haubonee ycrewmHo.

3apgaua 1.

MWuHyTHanA cTpesika Ha Yacax obpa3oBana yron c HanpasieHnem Ha 12 yacoB X rpagycos.
CKONbKO MMHYT OCTANOCh 40 TOrO MOMEHTA, KOraa CTpenka obexut 4o undpol 127
Hanuwwnte nporpammy, KoTopaa cnpocuT X KpaTHoe 6 1 BbiJaCT OTBET.

3apaua 2.

Y X nyqywux apysen KanutaHa OanHTa nocne pasHbIX MMPATCKMX NOLBUTOB OCTasNoCh
No O4HOW HOre, a y CaMoro KanuTaHa uenbix ase. CKONbKO Bcero Hor, 6e3 aepeBAHHbIX,
MOHO HacyMTaTb NOA CTOJIOM, KOrAa BCe APYy3bA BMECTe C KaNMTaHOM CaaATcA
3aBTpakKaTb? Hanuwute nporpammy, KOTopaa CNpocuT X 1 BbiBeAeT OTBET.

3apgaua 3.

Ko3a /ltocbKa 3aboaana 3abop, KOTOpbIN aeprkanca Ha X cToNnbuKax, LUMPUHA KaXKaoro
0,2m. B Kaxaomn cekumnm 3abopa Y gouieyek WnpmnHom 12 cm, pacctoaHne mexay
KOTOpbIMK 5 cm. Tpu KpanHMe cTonbuKa ynaau eBmecte c 3abopom. Beegnute Xn Y u
noAcuuTanTe, 3a60op KaKoW A/IMHbI OCTa/ICA TOPYaTb CAMOCTOATENIbHO?

3apava 4.

Y 301yLWKM eCTb YeTblpe 0XamnKu LUBETOB, B ABYX U3 HUX YETHOE KO/IMYecTBo LBeToB (A 1 B),
a B ABYX HeyeTHoe (X 1 Y). 30/1yLIKa XO4eT UCNOb30BaTh POBHO ABE OXanKW KU NOCTaBUTb
B Ba3y MAKCMMaJIbHOE HeyeTHOe KO/In4yecTBO uBeTOB. BBeaute 3HayeHma A,B XY u
BblBeAMTE KOJIMYECTBO LLBETOB, KOTOPOE OKaXKeTCA B Base.

3apava 5.

Y106bI NOCbIIKA NAM MMCbMO NOCKOPEEe HaWAM agpecaTa, Ha YNaKOBKe NULYT MHAEKC. B
HalLen CTPaHe MHAEKC — 3TO WeCcTu3HavyHoe Yyncno. KopHet KopHeeBund 3anonHAeT 61aHK
ONA YNAKOBKM Ha KOmnNbloTepe. Hannwmnte nporpammy, KOToOpaa NpoBEPUT, MPaBUIbHO 1N
KopHelt KopHeeBuY BBOAUT MHAEKC. ECnv B HEM MeHbLue wectu undp, unm bonblue, To
nporpamma [AO/KHA HanucaTb «HenpaBWbHbIA MHAEKC», @ €CAM POBHO LWECTb, TO
«poBepKa NnponaeHa».

3apava 6.

Bopobei cobpanca Ha Nporysiky, HO OH o4eHb 60A/1CA 3aMep3HYTb, NO3TOMY Nepes,
NPOrynKkon n gHer Habaaan 3a norogon... M pewnn, 4To BbINAET, TONIbKO €CNK CpeaHsaA
TemnepaTtypa B npeabiaywue n aHen bbina 6onbwe 5°C. U TakK, oH nepexnsan K gHewn
Bcero. Bam pgaetcs aBa uncna — K n n, (n<=K), a Bbl oTBeYaeTe, CKONbKO AHEN BCEro
Bopobeit cmor BbIMTU Ha NPOTYKY.

3apava 7.

Ha gocke 3anmcaHo umcno AB. Y Hero BbluMcanAm cymmy umdp. 3atem y pesyabrtaTta
BblUMCAMAN cymmy LUndp. TaK NOBTOPAAM A0 TEX NOP, MOKA HE OCTAaN0Cb OAHO3HAYHOEe
yuncno. Kakoe oHO?

Hanpumep 220 = 1048576, 1+0+4+8+5+7+6=31, 3+1=4




